

صاحب امتیاز: سید محمد هاشم گلشن
مدیر مسئول: محمود جباری
مدیران: بهار و جباری
تلاشگر: کیو، پلور، نهمین، خیابان فرهنگ، جنب گلشن کرمانشاه، رسمی
کاشفکی
تلفن: ۰۲۶۳۳۳۳۳۳-۰۲۶۳۳۳۳۳۳-۰۲۶۳۳۳۳۳۳
انتشار در سطح گوناگونی، یزوات فرهنگ و ورزش، دانش، ۶۷۸
چاپخانه کلاوگر

اشاره

دوئل بزرگ هوش مصنوعی بامو توره‌های جست و جو

چون هوش مصنوعی، گوگل و دیگر دستیارهای هوشمند، این بار در رقابت با هوش انسانی قرار گرفته‌اند.

بازار هوش مصنوعی با سرعتی بی‌سابقه در حال گسترش است. گوگل، مایکروسافت و سایر غول‌های فناوری با سرمایه‌گذاری‌های کلان در این زمینه، رقابتی تنگنای ایجاد کرده‌اند. این رقابت‌ها به نفع کاربران است، زیرا خدمات هوشمندتر و شخصی‌تری ارائه می‌دهند. با این حال، نگرانی‌هایی در مورد امنیت داده‌ها و حریم خصوصی نیز وجود دارد.

در حالی که هوش مصنوعی در حال پیشرفت است، انسان‌ها نیز باید مهارت‌های خود را به‌روز کنند تا در این بازار رقابت‌محور موفق شوند. همکاری بین انسان و ماشین می‌تواند به نتایج بهتری منجر شود.

در حالی که هوش مصنوعی در حال پیشرفت است، انسان‌ها نیز باید مهارت‌های خود را به‌روز کنند تا در این بازار رقابت‌محور موفق شوند. همکاری بین انسان و ماشین می‌تواند به نتایج بهتری منجر شود. در حالی که هوش مصنوعی در حال پیشرفت است، انسان‌ها نیز باید مهارت‌های خود را به‌روز کنند تا در این بازار رقابت‌محور موفق شوند. همکاری بین انسان و ماشین می‌تواند به نتایج بهتری منجر شود.

توانایی هوش مصنوعی در حل مسائل پیچیده و انجام کارهای تکراری، به سرعت در حال افزایش است. این فناوری‌ها می‌توانند به بهبود بهره‌وری و کاهش هزینه‌ها کمک کنند. با این حال، نگرانی‌هایی در مورد امنیت داده‌ها و حریم خصوصی نیز وجود دارد. در حالی که هوش مصنوعی در حال پیشرفت است، انسان‌ها نیز باید مهارت‌های خود را به‌روز کنند تا در این بازار رقابت‌محور موفق شوند. همکاری بین انسان و ماشین می‌تواند به نتایج بهتری منجر شود.

توانایی هوش مصنوعی در حل مسائل پیچیده و انجام کارهای تکراری، به سرعت در حال افزایش است. این فناوری‌ها می‌توانند به بهبود بهره‌وری و کاهش هزینه‌ها کمک کنند. با این حال، نگرانی‌هایی در مورد امنیت داده‌ها و حریم خصوصی نیز وجود دارد. در حالی که هوش مصنوعی در حال پیشرفت است، انسان‌ها نیز باید مهارت‌های خود را به‌روز کنند تا در این بازار رقابت‌محور موفق شوند. همکاری بین انسان و ماشین می‌تواند به نتایج بهتری منجر شود.

توانایی هوش مصنوعی در حل مسائل پیچیده و انجام کارهای تکراری، به سرعت در حال افزایش است. این فناوری‌ها می‌توانند به بهبود بهره‌وری و کاهش هزینه‌ها کمک کنند. با این حال، نگرانی‌هایی در مورد امنیت داده‌ها و حریم خصوصی نیز وجود دارد. در حالی که هوش مصنوعی در حال پیشرفت است، انسان‌ها نیز باید مهارت‌های خود را به‌روز کنند تا در این بازار رقابت‌محور موفق شوند. همکاری بین انسان و ماشین می‌تواند به نتایج بهتری منجر شود.

امروز یا حافظ

روز هجران و شب فرقت یار آخر شد

زدم این فال و گذشت اختر و کار آخر شد

آن همه ناز و تنم که خزان می‌فرمود

عاقبت در قدم‌یاد بهار آخر شد

روزگار بی‌پایان و بی‌پایان است
چون باد که در دلت می‌وزد
بازم در این دلت می‌وزد
بازم در این دلت می‌وزد



روزگار بی‌پایان و بی‌پایان است
چون باد که در دلت می‌وزد
بازم در این دلت می‌وزد
بازم در این دلت می‌وزد

روزگار بی‌پایان و بی‌پایان است
چون باد که در دلت می‌وزد
بازم در این دلت می‌وزد
بازم در این دلت می‌وزد

روزگار بی‌پایان و بی‌پایان است
چون باد که در دلت می‌وزد
بازم در این دلت می‌وزد
بازم در این دلت می‌وزد

روزگار بی‌پایان و بی‌پایان است
چون باد که در دلت می‌وزد
بازم در این دلت می‌وزد
بازم در این دلت می‌وزد

پای یک درس بزرگ

بسر و گل زده صدقطنه این چادر بی‌بایستی که کار بسر و گلغزلان دارد

مشاق اصفهانی

بسر و گل زده صدقطنه
این چادر بی‌بایستی
که کار بسر و گلغزلان
دارد



بسر و گل زده صدقطنه
این چادر بی‌بایستی
که کار بسر و گلغزلان
دارد

بسر و گل زده صدقطنه
این چادر بی‌بایستی
که کار بسر و گلغزلان
دارد

بسر و گل زده صدقطنه
این چادر بی‌بایستی
که کار بسر و گلغزلان
دارد

بسر و گل زده صدقطنه
این چادر بی‌بایستی
که کار بسر و گلغزلان
دارد

اوقات شرعی

افان صبح طلوع افق تابان ظهر غروب افق تابان افان مغرب

۰۵:۴۴ ۰۶:۲۸ ۱۲:۱۹ ۱۷:۵۹ ۱۸:۱۷

افان صبح طلوع افق تابان ظهر غروب افق تابان افان مغرب

شهرهای هوشمند در ایران کدامند؟

روبه اصفهان تبریز تهران زابل کرمانشاه مشهد

ویژگی‌ها توسعه شهرهای هوشمند

- مدیریت بهینه مصرف انرژی
- تولید انرژی پاک
- تکنولوژی‌های نوین
- توسعه زیرساخت‌ها
- توسعه خدمات شهری
- توسعه زیرساخت‌ها
- توسعه خدمات شهری
- توسعه زیرساخت‌ها
- توسعه خدمات شهری

مزایای شهرهای هوشمند

- توسعه زیرساخت‌ها
- توسعه خدمات شهری
- توسعه زیرساخت‌ها
- توسعه خدمات شهری
- توسعه زیرساخت‌ها
- توسعه خدمات شهری
- توسعه زیرساخت‌ها
- توسعه خدمات شهری

یادآوری خواب‌ها تصادفی نیست

چرا برخی افراد به‌طور ناگهانی خواب می‌بینند؟

خواب دیدن، پدیده‌ای طبیعی است که تقریباً برای همه انسان‌ها اتفاق می‌افتد. خواب دیدن می‌تواند به دلیل عوامل مختلفی رخ دهد، از جمله استرس، اضطراب، تغییرات در برنامه خواب، یا حتی عوامل فیزیولوژیکی. خواب دیدن می‌تواند به ما کمک کند تا با احساسات و افکار خود درگیر شویم و به حل مشکلات خود کمک کنیم. با این حال، خواب دیدن می‌تواند به دلیل عوامل مختلفی رخ دهد، از جمله استرس، اضطراب، تغییرات در برنامه خواب، یا حتی عوامل فیزیولوژیکی.

خواب دیدن، پدیده‌ای طبیعی است که تقریباً برای همه انسان‌ها اتفاق می‌افتد. خواب دیدن می‌تواند به دلیل عوامل مختلفی رخ دهد، از جمله استرس، اضطراب، تغییرات در برنامه خواب، یا حتی عوامل فیزیولوژیکی. خواب دیدن می‌تواند به ما کمک کند تا با احساسات و افکار خود درگیر شویم و به حل مشکلات خود کمک کنیم. با این حال، خواب دیدن می‌تواند به دلیل عوامل مختلفی رخ دهد، از جمله استرس، اضطراب، تغییرات در برنامه خواب، یا حتی عوامل فیزیولوژیکی.

خواب دیدن، پدیده‌ای طبیعی است که تقریباً برای همه انسان‌ها اتفاق می‌افتد. خواب دیدن می‌تواند به دلیل عوامل مختلفی رخ دهد، از جمله استرس، اضطراب، تغییرات در برنامه خواب، یا حتی عوامل فیزیولوژیکی. خواب دیدن می‌تواند به ما کمک کند تا با احساسات و افکار خود درگیر شویم و به حل مشکلات خود کمک کنیم. با این حال، خواب دیدن می‌تواند به دلیل عوامل مختلفی رخ دهد، از جمله استرس، اضطراب، تغییرات در برنامه خواب، یا حتی عوامل فیزیولوژیکی.

فشارهای اقتصادی امکان سفر با تورهای مسافرتی را از بخش قابل توجه جامعه گرفته است

گردشگری قسطی در نوروز

فشارهای اقتصادی امکان سفر با تورهای مسافرتی را از بخش قابل توجه جامعه گرفته است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است. این موضوع به دلیل تورم بالا و کاهش ارزش پول ملی است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است.

فشارهای اقتصادی امکان سفر با تورهای مسافرتی را از بخش قابل توجه جامعه گرفته است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است. این موضوع به دلیل تورم بالا و کاهش ارزش پول ملی است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است.

فشارهای اقتصادی امکان سفر با تورهای مسافرتی را از بخش قابل توجه جامعه گرفته است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است. این موضوع به دلیل تورم بالا و کاهش ارزش پول ملی است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است.

فشارهای اقتصادی امکان سفر با تورهای مسافرتی را از بخش قابل توجه جامعه گرفته است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است. این موضوع به دلیل تورم بالا و کاهش ارزش پول ملی است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است.

فشارهای اقتصادی امکان سفر با تورهای مسافرتی را از بخش قابل توجه جامعه گرفته است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است. این موضوع به دلیل تورم بالا و کاهش ارزش پول ملی است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است.

فشارهای اقتصادی امکان سفر با تورهای مسافرتی را از بخش قابل توجه جامعه گرفته است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است. این موضوع به دلیل تورم بالا و کاهش ارزش پول ملی است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است.

فشارهای اقتصادی امکان سفر با تورهای مسافرتی را از بخش قابل توجه جامعه گرفته است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است. این موضوع به دلیل تورم بالا و کاهش ارزش پول ملی است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است.

فشارهای اقتصادی امکان سفر با تورهای مسافرتی را از بخش قابل توجه جامعه گرفته است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است. این موضوع به دلیل تورم بالا و کاهش ارزش پول ملی است. تورهای مسافرتی در نوروز، به دلیل افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید، برای بسیاری از مردم غیرممکن شده است.